

МБОУ «Кичуйская СОШ»
Пожарная безопасность

В рамках месячника безопасности с 18.09. по 23.09.23 года в классах прошли мероприятия по противопожарной безопасности.

В 1 классе была проведена беседа по правилам пожарной безопасности. Дети были ознакомлены с правилами пожарной безопасности.



Во 2 классе были проведены классный час с просмотром презентации, беседы по темам «Если произошел пожар в доме», «Спички детям не игрушка», где учащиеся закрепляли знания о правилах поведения во время пожара в доме, школе, о причинах возникновения пожаров, правилах пользования электроприборами, средствами пожаротушения. Что нужно говорить по телефону, вызывая пожарную службу. Учащиеся с интересом рассказали какую пользу приносит огонь, какой вред может нанести человеку. Познакомились с правилом тушения пожара огнетушителем.



В 3 а классе был проведен познавательный классный час на тему: " Правила пожарной безопасности". Дети просмотрели презентацию, обсуждали причины возникновения пожаров. Сделали вывод, что нельзя шутить с огнем!



В 4 классе прошел урок по пожарной безопасности. Учащиеся посмотрели видео-фильм "Правила поведения при пожаре", выполнили тестовую работу в группах. А так же вспомнили правила поведения при эвакуации.



Учащиеся 5 класса вспомнили, как нужно правильно себя вести во время пожара, куда следует звонить, а также как правильно покинуть здание школы. Дети ознакомились с таким инструментом, как огнетушитель, а также узнали о том, как он работает и как правильно им пользоваться.



В 6 классе прошла беседа «Что мы должны знать о пожаре». Говорили о пользе и вреде огня, о том, что из помощника огонь может превратиться в злейшего врага, если с ним неправильно обращаться. Вспомнили правила противопожарной безопасности, номер телефона вызова пожарных, говорили о героической работе пожарных. Назвали предметы, помогающие людям при пожаре.



В 7 классе прошла беседа «Пожарный – профессия героическая». Говорили о пожарной безопасности, роли и ответственности пожарного во время пожара. Ребята вспомнили причины, по которым могут происходить пожары. Просмотрели презентацию о том, как вести себя во время пожара, о легковоспламеняющихся предметах, об опасности, которую несёт огонь. Особый акцент был

сделан на профессии пожарных. В конце урока ученики подвели итог и сделали вывод: «Чтобы наша жизнь была интересной, увлекательной и безопасной - нужно соблюдать правила поведения, реагировать на чрезвычайные ситуации и быть коммуникабельным при возникновении опасностей различного вида».



Учащиеся 8 класса повторили по плану эвакуации, куда нужно направляться в случае пожарной опасности. А также вспомнили, по каким номерам телефона нужно звонить в случае пожара или другой опасности. Ребята рассмотрели, в каких открытых местах в школе хранятся огнетушители, вспомнили, как их использовать.



В 9 классе прошёл классный час «Все вместе за безопасность». В ходе беседы учащиеся вспомнили о правилах поведения в случае возникновения пожара и мерах предотвращения возгораний, затем посмотрели презентацию «Огонь- друг и враг!», задавали друг другу вопросы.



В 10 классе прошло учебно - тренировочное занятие по пожарной безопасности «Первичные средства пожаротушения», на котором повторили, что такое пожар, причины пожара, историю пожарной службы, как правильно вызвать пожарных, правила поведения во время пожара, а также рассмотрели типы первичных средств пожаротушения. В заключении обсудили различные ситуации при пожаре.



В рамках недели по пожарной безопасности в 11 классе была проведена викторина «Огонь – друг и враг человека».

В ходе викторины обучающиеся повторили:

- основные правила пожарной безопасности
- как вызвать пожарную охрану, и какие сведения необходимо сообщить во время звонка
- что делать до приезда пожарных спасателей
- телефонное хулиганство и ложные вызовы служб экстренного реагирования наказуемо

